

Забора

Приятная обязанность

Уже много лет Магнитогорская энергетическая компания шефствует над школой № 17



Елена Арзамасцева, Павел Бовшик

ФОТО: Андрей Серебряков



Это специальное коррекционное среднеобразовательное заведение расположено в Тихвинском переулке, 2а – в глубине частного жилого сектора. С того момента, как МЭК взяла школу под своё крыло, она ежегодно преобразуется. И 2020-й не стал исключением: энергетическая компания без лишних напоминаний пришла на помощь детям, нуждающимся в особом отношении и подходе к обучению.

Школа № 17 ведёт историю с 1936 года

и до сих пор расположена в своём «родном» здании. Изначально школа выпускала ребят после восьмого класса, затем перешла на девятилетку и до 2006 года была общеобразовательным учебным заведением. Коррекционной она стала по постановлению местных властей.

В следующем году школа отметит 85-летие. Без шефской помощи праздновать юбилей пришлось бы в обветшалом здании, которое одним своим видом навевало уныние. Магнитогорская энергетическая компания пристально следит за обстановкой в учебном заведении и старается реагировать на каждую просьбу педагогического состава. При этом

проявляет и собственную инициативу, направленную на то, чтобы и дети, и учителя чувствовали себя как можно комфортнее в стенах альма-матер.

– Нашу школу посещают ребята, которым математика, физика, химия даются с большим трудом, – рассказала заместитель директора Елена Арзамасцева. – А вот кабинет технологии является жизненно необходимым: здесь дети получают навыки, которые пригодятся им в дальнейшем.

Благодаря помощи МЭКа кабинет технологии для мальчиков полностью отремонтировали, и теперь школьникам стало гораздо удобнее заниматься техническим творчеством как на верстаках, так и обычными лобзиками, с помощью которых они учатся создавать из мягких пород дерева произведения искусства. Возможно, на чей-то взгляд пока получается не очень профессионально, однако новый уютный кабинет открыт для мальчиков, и они охотно будут оттачивать навыки в ходе образовательного процесса. Девочки же постигают азы домоводства уже с прошлого года, когда полностью восстановили их кабинет.

МЭК помог отремонтировать все школьные кабинеты, а кроме того при шефской поддержке обновили половицы в коридорах, установили современную систему освещения, что позволило отказаться от «прожорливых» и вредных для зрения лампочек Ильича. Шефы не остались в стороне и когда в школе решили облагородить прилегающую территорию – организовать субботники и вывоз мусора, озеленение. Словом «огромный» Елена Арзамасцева оценила вклад МЭК в благоустройство школы.

Недавно директор ООО «Магнитогорская энергетическая компания» Павел Бовшик и заместитель директора МЭКа по общим вопросам Евгений Бугашов побывали в 17-й школе, чтобы проверить качество выполненных работ за этот год. Также руководители компании обсудили с представителями учебного заведения ближайшие планы, причём интересовались мнением по этому вопросу и заместителя директора Елены Арзамасцевой, и учителей.

– Магнитогорская энергетическая компания шефствует над школой № 17 с 2006 года, когда общеобразовательное учебное заведение перестроили в коррекционное, – рассказал Павел Бовшик. – В начале июня я вступил в должность директора МЭКа и уже, наверное, через неделю побывал здесь, чтобы познакомиться с педагогами. Чувствуется, что коллектив пристально следит за тем, чтобы школа соответствовала современным стандартам. С нашей же стороны продолжает поступать вся необходимая помощь – это очень приятная обязанность.

Всего в школе обучаются 160 детей. Первого сентября в их полку прибавит шесть первоклассников. Учебное заведение готово распахнуть двери, чтобы встретить своих воспитанников.

Социальная поддержка

К школе готовы?

С 19 августа в Челябинской области стартовал приём заявлений на выплату социальной поддержки родителям и законным представителям. Данная мера ежегодно принимается губернатором с целью оказания помощи в подготовке детей к школе. Размер социального пособия составляет 1500 рублей.

На пособие могут рассчитывать более 34-х тысяч детей. Выплата положена каждому ребёнку из многодетной малоимущей семьи и каждому ребёнку-инвалиду из малоимущей семьи. Дети должны учиться на очной форме обучения в образовательных организациях всех типов, кроме дошкольных.

– В этом году размер выплаты составляет 1500 рублей на ребёнка. Конечно, мы понимаем, что затраты каждого родителя гораздо больше. Тем не менее большое количество семей смогут получить поддержку. При расчёте использовались минимально необходимые наборы для начала нового учебного года, – пояснила министр социальных отношений Ирина Бутуркина.

Для начисления пособия достаточно одного заявления, образец которого размещён на официальных сайтах каждого управления социальной защиты населения. Его можно подать в УСЗН по месту жительства в электронном виде. Остальные документы сотрудники соберут самостоятельно.

– Впервые заявления на подготовку детей к учебному году можно подать дистанционно. Наибольшее количество заявлений мы получили из крупных городов, таких как Челябинск и Магнитогорск, – отметила начальник отдела организации социальной защиты семьи и детей министерства социальных отношений Челябинской области Инна Околелова.

По состоянию на 24 августа 2020 года в управления социальной защиты населения было направлено около 2000 заявлений. Документы принимаются до 10 ноября. Выплаты единовременного социального пособия начнут поступать на лицевые счета родителей или через отделение почтовой связи в первых числах сентября.

Криминал

По чужому паспорту

В дежурную часть отдела полиции «Правобережный» поступило заявление от представителя ИП, занимавшегося прокатом велосипедов и самокатов. Потерпевшая пояснила, что выдала женщине самокат, который она не вернула. Ущерб составил 10 тысяч рублей.

Сотрудники уголовного розыска ОП «Правобережный» установили и задержали подозреваемую в совершении преступления: горожанка 1987 года рождения, не имеющая постоянного места работы, ранее к уголовной ответственности не привлекавшаяся. Женщина пояснила, что нашла паспорт, хозяйка которого на фото очень похожа на неё. Она решила воспользоваться чужим документом и не возвращать самокат.

Отделом дознания ОП «Правобережный» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 УК РФ – «Мошенничество». Максимальная санкция по этой части статьи – лишение свободы до двух лет. Самокат изъят, обвиняемой избрана мера принуждения в виде обязательства о явке.

Фотоконкурс

С 30 июня по 30 сентября каждый житель нашей страны может принять участие в фотоконкурсе Всероссийской переписи населения «Страна в объективе».

Конкурс проходит в трёх номинациях: «Храним традиции», «Семейный альбом», «Покажи страну ВиПиНу». Для участия в первой подойдут яркие образы жителей в традиционной одежде, фото блюд национальной кухни, обрядов и праздников. «Семейный альбом» предполагает снимки, рассказывающие о нескольких поколениях семьи. Время создания фотографии и обстановка не имеют значения. Главное, чтобы снимок был важен самим участникам, отображал родственную близость и тёплые отношения людей разных возрастов.

Для необычной номинации «Покажи страну ВиПиНу» можно отправить красивые, интересные виды родного города, района, села или окрестностей с изображением

Объективный взгляд

ем талисмана переписи ВиПиНа. Сказочную птицу в виде поделки, рисунка, костюма, мультяшного стикера необходимо прикрепить к фото. Персонажа легко найти на сайте переписи.

На сегодняшний день в галерее фотоконкурса представлено более 300 фотографий с разных уголков России, в том числе и Южного Урала. К примеру, житель Коркинского района Кирилл Васильев прислал изображение, на котором ВиПиН внимательно рассматривает памятник мемориального комплекса «Никто не забыт, ничто не забыто».

«Страна в объективе» дарит отличную возможность запечатлеть мгновения из жизни своей семьи, родного города, края и сохранить их в истории страны. С помощью камеры активные и неравнодушные участники стремятся расска-

зать о родине необычно, ярко и эмоционально.

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо разместить фотографию в открытом для всех доступе на своей странице в социальной сети Instagram, отмеченную активной ссылкой @strana2020 и хэштегом #фотоконкурс_перепись; заполнить форму участника на официальной странице Всероссийской переписи населения и указать ссылку на фотографию или несколько снимков в форматах PNG или JPEG; каждую работу важно сопроводить кратким описанием и названием номинации.

Делать снимки можно на камеру любого устройства, в том числе и простого смартфона. Принимаются только оригинальные авторские работы. Один участник может подать не более трёх фотографий.



На данный момент наибольшее число работ поступило в номинации «Храним традиции». Что касается регионов, из которых присланы работы, то сейчас лидируют Саратовская, Кемеровская и Омская области.

В каждой номинации учреждены три денежные премии размером 25, 15 и 10 тысяч рублей, включая налоги. Предусматривается и Гран-при фотоконкурса – 50 тысяч рублей. Кроме того, победителям высылаются электронные дипломы, удостоверяющие присуждение

им соответствующего вознаграждения.

Призёры конкурса будут определены в два этапа: с помощью

пользовательского голосования на сайте переписи и выбора жюри. На первом этапе отдать голос может любой зарегистрированный пользователь. На втором – каждый член жюри выберет самые достойные, на его взгляд, работы. Итоги конкурса будут опубликованы на сайте и официальных страницах Всероссийской переписи в социальных сетях не позднее 15 октября 2020 года.

Интересующие вопросы можно отправлять на электронную почту: photo@strana2020.ru.